

Віртуальне навчання для учнів старших класів

Реєстрація в середній школі CVVA триває з 20 березня по 19 квітня

Школи долини Чиппева запропонують віртуальний варіант для учнів 9-12 класів на 2024-2025 навчальний рік. Пропозиції та програмування виглядатимуть так само, як і в минулому навчальному році для наших віртуальних учнів. Щоб бути успішними у віртуальній навчальній програмі, учні повинні бути самомотивованими та вже володіти навичками, які підтримуватимуть незалежний характер дистанційного навчання.

Учні старших класів, які шукають варіант дистанційного навчання на майбутній навчальний рік, повинні зареєструватися у Віртуальній академії долини Чиппева (CVVA). **Якщо студент був зарахований минулого року, йому потрібно буде повторно зареєструватися на наступний рік, якщо він хоче знову стати частиною CVVA.**

Якщо основні класи досягнуть мінімальної кількості зарахованих учнів, їх викладатиме вчитель долини Чиппева. Курси, на яких навчається менше студентів, викладатимуться через віртуального провайдера, як це було у 2023-24 роках. Якщо достатня кількість студентів не виявляє інтересу до класу, заняття може бути не запропоноване.

Сім'ям потрібно буде заповнити угоду CVVA, в якій викладено очікування студентів, курси та оцінки, домашнє навчальне середовище та технології, перш ніж вони зможуть зареєструватися. Ми просимо сім'ї переглянути веб-сайт району для отримання детальної інформації про CVVA. Абитурієнти будуть розміщені в академії відповідно до місця та порядку зарахування. Зарахування до академії – це зобов'язання на рік. Батьки повинні ретельно обміркувати, чи буде їхня дитина успішною у віртуальному навчальному середовищі, виходячи з її навичок і сильних сторін. Учням нададуть районний ноутбук для онлайн-навчання. Це буде єдиний запропонований період зарахування.

Історично склалося так, що школи долини Чиппева пропонували нашим старшокласникам різноманітні варіанти навчання, включаючи онлайн-курси для виконання вимог до випуску. Ми продовжуватимемо надавати студентам різноманітні освітні можливості, щоб задовольнити різноманітні потреби наших студентів. Усі запропоновані класи викладатимуться сертифікованими вчителями штату Мічиган і відповідатимуть стандартам навчальної програми штату Мічиган

.Щоб зареєструватися, потрібно мати обліковий запис батьківського порталу.

Щоб записати старшокласника на онлайн-навчання, будь ласка, заповніть угоду CVVA, розміщену на батьківському порталі.

Для отримання додаткової інформації відвідайте [сторінку CVVA](#) та [документ «Запитання та відповіді»](#).

Вікно зарахування до середньої школи CVVA закривається 19 квітня 2024 року. Ті, хто не зареєструється в CVVA, автоматично будуть заплановані на традиційне очне навчання. **Якщо ви були зареєстровані в CVVA протягом 2023-24 навчального року, ви повинні повторно зареєструватися на 2024-25 навчальний рік.**



Віртуальна академія долини Чиппева (CVVA) Запитання та відповіді для сімей

Школи долини Чиппева продовжуватимуть пропонувати дистанційний варіант для сімей старших класів, які шукають віддалений віртуальний досвід у 2024-25 навчальному році. Персонал нашого округу, включаючи адміністрацію та вчителів, які забезпечують або підтримують віртуальне/дистанційне навчання, віддані суворості та очікуванням, яких очікують учні в будь-якому середовищі державної школи. Нижче наведено деякі поширені запитання та відповіді щодо віртуального навчання.

Як виглядатимуть заняття CVVA?

- Віртуальне/дистанційне навчання та навчальна програма будуть узгоджені зі стандартами навчальних програм штату Мічиган
- Очікується, що студенти візьмуть участь у віртуальному навчанні в прямому ефірі, дискусійних дошках або інших конкретних часових обов'язках під час участі в CVVA.
- Студенти зобов'язані надсилати завдання та регулярно відвідувати їх, якщо вони хочуть продовжувати бути частиною CVVA.
- Учні повинні будуть проходити традиційні оцінювання, виконувати щоденну роботу та взаємодіяти з учителем протягом усього віртуального досвіду.
- Іноді від учнів можуть вимагати прийти до шкіл для оцінювання.
- Учні будуть зобов'язані приходити до шкіл на обов'язкове державне оцінювання.

Які навички потрібні для успіху учнів в середовищі онлайн-навчання?

- Учні, які досягли успіху у віртуальній школі, повинні бути організованими та дотримуватися традиційного розпорядку.
- Студенти, які вступають до CVVA, повинні мати бажання та здатність працювати самостійно.
- Учні повинні вміти аналізувати, критично мислити та розмірковувати про свою роботу та розуміння, щоб вони могли шукати необхідної підтримки тих, хто бере участь у цьому підході.
- Учні та сім'ї повинні розуміти, що учням потрібен дорослий освітній тренер вдома, щоб досягти успіху в CVVA.

Віртуальна академія долини Чиппева (CVVA) Запитання та відповіді для сімей

<p>Чи потрібно купувати комп'ютер, щоб записати дитину в CVVA?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Учні, які вступають до CVVA, зможуть використовувати районний ноутбук для своїх онлайн-занять. • Студентам CVVA знадобиться домашній доступ до власного надійного Wi-Fi.
<p>Чи може моя дитина брати участь у шкільних та позакласних заходах?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Учні, які навчаються в CVVA, не будуть допущені до участі в заходах, які відбуваються протягом навчального дня в наших традиційних школах. • Учням, зарахованим до CVVA, буде дозволено брати участь у позакласних, позашкільних програмах та заходах.
<p>Які заняття можуть пройти студенти в CVVA?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Курси CVVA, які викладають вчителі долини Чиппева, будуть доступні лише в тому випадку, якщо достатня кількість студентів подасть запит на розміщення для створення повного класу. Заняття в долині Чиппева, які мають обмежену кількість запитів студентів, не будуть запропоновані. Виходячи з цифр у CVVA за 23-24 навчальний рік, цілком імовірно, що більшість занять будуть запропоновані через зовнішнього постачальника, але викладатимуться сертифікованими вчителями штату Мічиган через акредитованого онлайн-провайдера. • Учні старших класів, які вступають до CVVA, матимуть розклади, створені за допомогою форм запитів на курс, які ми вже маємо. У випадках, коли запитовані курси недоступні або пропонуються, наші шкільні консультанти нададуть відповідну заміну, яка відповідатиме вимогам випуску. • Наразі ми не можемо назвати всі курси, які будуть запропоновані онлайн, оскільки це залежить від кількості наших заявок на реєстрацію та запитів на курси.
<p>Чому зарахування проводиться саме в цей час? Чи буде додатковий період зарахування?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Процес складання розкладу в середній школі складний. Зарахування CVVA в цей час надасть округу можливість будувати розклади, задовольняти запити учнів, встановлювати відповідні рівні персоналу та вибирати вчителів для задоволення потреб у розкладі. • Реєстрація CVVA – це річне зобов'язання, і його слід ретельно обмірковувати, перш ніж брати на себе зобов'язання в процесі реєстрації. • Іншого періоду зарахування до віртуальної академії не буде.
<p>Що робити, якщо у дитини IEP або 504?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Перш ніж зареєструватися в CVVA, батьки учнів з IEP або планами 504 повинні зв'язатися зі своїми кейс-менеджерами, соціальними працівниками або консультантами, щоб обговорити, чи можна надавати FAPE через CVVA.
<p>Що робити, якщо наша дитина отримує підтримку від English Learner (EL)?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Віртуальне середовище є особливо складним для тих, хто вивчає англійську мову. Департамент EL заохочує сім'ї розглянути можливість особистого навчання для своїх учнів EL, оскільки це найкращий спосіб отримати підтримку та безпосереднє навчання.

<p>Чи можемо ми зареєструватися пізніше влітку?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • На жаль, у нас є обмеження на планування CVVA, що вимагає багато часу та зусиль. Нам потрібно, щоб сім'ї вже зараз перейшли на дистанційну модель навчання, щоб ми могли побудувати ці графіки.
<p>Що робити, якщо наша дитина має проблеми з CVVA?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Вчителі, адміністратори та допоміжний персонал працюватимуть із сім'ями учнів, які перебувають у скрутному становищі, і розглядатимуть усі способи підтримки своїх учнів.
<p>Чи потрібно реєструватися на CVVA 2024-2025?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Кожен, хто цікавиться CVVA середньої школи на 2024-2025 навчальний рік, повинен зареєструватися на програму. Ніхто автоматично не потрапить до CVVA. • Якщо ви хочете, щоб ваша старшокласниця була поміщена в CVVA, будь ласка, переконайтеся, що у вас є активний обліковий запис на батьківському порталі. Лише повністю зареєстровані учні долини Чиппева мають доступ до облікового запису батьківського порталу. Єдиним способом зареєструватися в CVVA буде Батьківський портал, заповнивши необхідні форми. • Вікно зобов'язань CVVA закриється у четвер, 19 квітня 2024 року. • Після того, як сім'я заповнить форми зобов'язань, вступ до CVVA буде визначатися на основі місця та доступних курсів. Форми зобов'язань будуть позначені часом, щоб гарантувати, що студенти будуть розміщені в програмі в тому порядку, в якому вони подали свої форми зобов'язань. • Сім'ї будуть проінформовані про влаштування дитини або графік CVVA влітку 2024 року. • Якщо ви новачок в окрузі, учня потрібно зареєструвати, перш ніж ви зможете взяти на себе зобов'язання щодо CVVA. Розпочніть процес онлайн-реєстрації в https://www.chippewavalleyschools.org/for-parents/enrollment/
<p>Що робити, якщо ми не хочемо приєднуватися до CVVA?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Якщо ваша дитина є нинішнім учнем долини Чиппева, і ви плануєте повернутися до очного навчання, ваша дитина буде автоматично запланована на традиційне (фізичне) навчальне середовище на 2024-2025 навчальний рік.
<p>Шукаєте більше інформації? Якщо у вас виникнуть додаткові запитання, будь ласка, надішліть електронний лист cvva@cvs.k12.mi.us.</p> <p>Відвідайте веб-сайт CVVA району за адресою: https://www.chippewavalleyschools.org/academics/chippewa-valley-virtual-academy/</p>	
<p style="text-align: center;">Наша місія <i>Надихає та дає можливість учням досягти успіху протягом усього життя.</i></p>	

